

# 复合材料厂重心下移抓落实

本报讯(通讯员 白旭峰)为贯彻落实公司党风廉政建设大会精神,全面构建良好政治生态,今年以来,复合材料厂纪委围绕强化监督、全面从严治党这条主线,从七个方面抓落实,推动党风廉政建设重心下移,实现监督的常态化。

一是在“两个责任”监督上抓落实。该厂要求,厂纪委、党支部纪检委员要协助党组织建立健全党风廉政建设责任制领导体制和工作机制,督促检查各级一把手是否尽到主责、首责、全责,推动“两个责任”落实。

二是在学习党章党纪和法律法规上抓落实。该厂要求,厂纪委不定期收集整理党章党纪及与企业关联性大的、需求

性强的法律法规相关资料,下发到基层党支部,为支部党员提供便利的学习条件。厂纪委会人员深入一线,了解基层党支部是否推动理论学习进班组、到一线,党支部的“三会一课”是否坚持思想建党,是否突出了党性锻炼,是否尽到教育党员的主体责任。

三是在严肃党内政治生活、加强党内监督上抓落实。该厂要求,进一步健全完善党委统一领导、全面监督,纪委专责监督,组织、宣传等党的部门职能监督,党支部日常监督,党员民主监督的党内监督体系。运用“四种形态”第一种形态,发现错误苗头及时谈话提醒。充分发挥基层党支部纪检委员监督执纪履责职能,做好月度报告。

四是在整治各种隐形变异、花样翻新的“四风”问题上抓落实。该厂要求,紧盯关键节点,继续抓住春节、中秋、国庆节节

假日,对照公司公车公款、婚丧喜庆事宜、领导人员履职支出等规定要求,持续发力,深挖细查,防止反弹。

五是在实践“四种形态”持续正风反腐上抓落实。该厂要求,各级专兼职纪检人员对“四种形态”要了然于胸、熟练掌握。重视初信初访,提高一次办结率,确保事事有回音,件件有着落。

六是在重点领域和关键环节纪律监督上抓落实。该厂要求,围绕重点领域和关键环节进行纪律监督,对材料备件、原燃材料采购,复合板、矿产品外销,项目建设、外协业务、计量检化验等事项,要重点关注、全程监督。立项监察要围绕降本增效、堵塞漏洞、提升效率和职工关心、领导关注的问题进行。

七是在锤炼忠诚干净担当纪检监察队伍上抓落实。该厂要求,监督执纪严格执行工作纪律,每项工作都要有痕迹可查。

## 党风促作风 廉政保作风



日前,不锈钢冷轧厂召开党风廉政建设大会,总结党风廉政建设和反腐倡廉工作经验,安排部署新一年的党风廉政建设和反腐倡廉工作。图为该厂对2016年度落实党风廉政建设责任制优秀基层党组织进行表彰。

李章军 摄



本报讯(通讯员 张焯)日前,为促进各党支部严格履行全面从严治党“两个责任”,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作,结合营销部实际,营销部党委与各基层党支部签订党风廉政建设目标责任书。

该部明确了党支部要树立抓从严治党是本职、不抓是渎职、抓不好是失职的责任意识,支部书记要切实履行从严治党第一责任人的职责,推动支部完善责任清单,狠抓“两个责任”落实,让主体责任落地生根。同时,支部班子成员要自觉履行“一岗双责”,将党风廉政建设纳入目标责任管理,加强监督、检查和考核。

该部强调了要不断加强党章党纪和法律法规的学习教育,以党章为根本遵循,全面贯彻落实党的十八届六中全会精神,认真学习,自觉做到刻印于心,践守于行;要严肃党内政治生活,切实加强党内监督,确保党内监督没有禁区,没有例外;扎实推进作风建设常态化、长效化,建立健全长效机制;常抓不懈严惩腐败,强化对权力集中的重点岗位的监督。

该部党风廉政建设目标责任书的签订,进一步加强了部党委对各支部党风廉政建设责任制执行情况的检查与考核,强化了对支部班子成员执行党风廉政建设责任制的监督,有利于及时发现问题解决问题,从而让失责必问成为常态。

## 营销部签订党风廉政建设目标责任书

## 私设小金库 3名领导被问责

“进驻宜春日报社不久,就发现其存在设立小金库、违规发放津补贴等问题线索。”近日,江西省宜春市委第四巡察组工作人员对记者说。因私设小金库等问题,宜春日报社3名社领导被问责。

事情要从2015年9月说起。当月,宜春市委开展首轮党风廉政建设专项巡察,第四巡察组进驻宜春日报社不久,就发现该社存在私设小金库、违规发放津补贴等问题。随后,巡察组将有关问题线索移交市纪委处理。

经查,2007年以来,宜春日报社一直沿用所谓的惯例设立小金库。2010年3月至2015年9月,小金库累计收入260余万元,主要是来源于截留的广告费等,用于违规发放津补贴支出240余万元。此外,该报社还存在违规举办培训班、超标准收取培训费等问题。

据宜春市纪委相关负责人介绍,宜春日报社党委书记、社长谢菁作为全面从严治党第一责任人,没有履行

好第一责任,不仅同意单位设立小金库、违规发放津补贴,且个人违规领取津补贴等58091元;易玉莲作为报社纪委书记,没有履行好监督责任,对单位违纪问题视而不见,不管不问,不向市纪委报告,且个人违规领取津补贴等14982元,严重失职失责;喻智坚作为报社班子成员,分管财务工作,没有守好责、把好关,且个人违规领取津补贴等18766元。

2016年11月30日,经宜春市纪委常委会议研究并报市委批准,决定给予谢菁党内严重警告处分,免去其党委书记、社长职务;给予喻智坚党内严重警告处分;给予易玉莲(现已调整其岗位)党内严重警告处分。

同时,市委、市纪委责成宜春日报社对小金库问题限期清理到位,对其他有关违纪人员进行严肃处理,违纪款上缴财政。

“没有问责就难有担当。落实中央八项规定精神是一场攻坚战、持久战,正风肃纪决不能停。”宜春市委常委、市纪委书记王玮说,全面从严治党就要严字当头,不管是党委还是纪委,谁不落实责任就问谁的责!

摘自2月26日《中国纪检监察报》



## 刚正不阿 勤政爱民

——看电视连续剧《于成龙》有感

赵瑞文

2017央视开年大戏《于成龙》一经播出,便屏霸电视春档,口碑与收视率齐飞,这部电视剧让我们了解到“天下第一廉吏”于成龙,人们为他清廉为民、忠诚担当的品质所折服。

于成龙从中年出仕到成为两江总督,其一生跌宕起伏,宠辱不惊,清正廉明。他在出仕前刻苦学习祖国优秀传统文化,以修齐治平、知行合一、义不避难为价值追求。出仕后,在23年的从政生涯中,坚持以民为本,一

切从实际出发,以勤政爱民、勇于担当的从政实践,清正廉洁、刚正不阿、一尘不染的人格魅力,深得民心、深受器重。

为民做主、为民请命、为民除害、为民造福是他一生的写照。他曾在明崇祯十二年考中乡试副榜贡生,但迟迟未能走上仕途,于是便在家过着清苦的耕读日子,这样的岁月锻炼了他的才识,也让他对民间疾苦有更多的了解,为他日后的从政生涯打下了深厚的群众基

础。出任后,他心中想着老百姓,敢为民做主,几度不惜丢官帽甚至丢性命。他身上所表现出来的勇于担当、清廉简朴、一心为民的好作风,成为当代廉洁文化的代表。

今天,实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,需要千千万万有理想信念、忠诚干净担当的党员干部,更需要风清气正的政治生态和社会生态,一代廉吏于成龙值得我们每一个共产党员去学习。

